

СУЕТИМСЯ МНОГОВАТО

Израильяне, как и тюменцы, обходятся без ГМО.

Делегация от тюменского агропрома провела четыре дня на сельхозпредприятиях Израиля. В состав делегации от Тюменской области вошли заместитель губернатора и директор областного департамента АПК Владимир Чейметов, президент торгово-промышленной палаты Эдуард Абдулин, президент ассоциации производителей-торговцев предприятий «Оцелот» Руслан Цицкиев. Отчет делегации о результатах поездки в Израиль вызывает состояние определенной грусти и уныния.

Прежде всего надо признать объективно, что в течение более двадцати лет методично, безжалостно и бездумно уничтожалась материально или разрушалась технически база сельхозпредприятий Тюменской области, ликвидированы сами совхозы и колхозы. И всё это под лозунгом «Нас кормят фермеры». Но израильский агропром для себя взял за образец советские колхозы и создал кибуцы. Опыт одного из кибуцев изучала тюменская делегация. Ведь были же люди в Тюменской области, которые предупреждали губернаторов области Рокецкого и Собянина, что не надо разрушать сельскохозяйственные предприятия, что фермер не накормит нас. К сожалению, депутат-коммунист РКРП А.К. Черепанов оказался прав, который в Тюменской областной Думе один защищал коллективы сельхозпредприятий и добился увеличения финансовой поддержки сельского хозяйства. Видимо, поэтому он не депутат.

Достаточно давно много и красочно ведет разговоры наш АПК о продуктивности французских, датских и германских, теперь и израильских, животных, но разговоры эти уже переходят, правда грубовато, но в болтовню с некоторой долей авантюризма.

Несомненно говорить о строительстве в Тюменской области молочного комплекса на 5 тыс. голов КРС, когда загублены промышленные мощности по производству железобетонных конструкций для возведения ускоренными побочно-механизированными способами при высочайшем уровне производительности труда и наименьшими финансовыми и материальными затратами типовых молочных комплексов.

Руслан Цицкиев поражен достижениями израильтян в рыбоводческой сфере. Стыдно нам, жителям Тюменской области, что в этой сфере мы рухнули в такую ямину, из которой уже абсолютно не видим, кто мы, что мы, откуда мы. Весь Израиль со всеми своими рыбными наработками и 5% не стоит того, что имел в свое время Тюменский Сибрыбпром.

Читаешь отчет о поездке солидных и многоуважаемых господ и спрашиваешь себя, а им самим доставила профессиональное удовольствие туристическая поездка на землю обетованную в отличие от личного и эмоционального восприятия?

По словам Эдуарда Абдулина торгово-промышленная палата готова пригласить к нам лучших специалистов с земли обетованной. Спрашивается, для чего? Абдулину не лишне знать, что два мощнейших педагогических объекта нашей Тюменской области позволяли кадровый вопрос в общем-то не ставить в ранг заимствований из-за границы, пусть даже из Израиля, а, наоборот, готовили специалистов для других стран.

Наша сельхозакадемия и НИИ «ЗуралНИИсхоз» своими научными достижениями позволяли заниматься сельским хозяйством не в условиях климата Израиля, а за полярным кругом, т.е. к условиям очень близкими, чтобы «и на Марсе яблони цвели».

Всемирный рынок предъявляет свои качественные критерии к участникам хозяйственных контактов. Можно только порадоваться вместе с израильтянами, если наша делегация рожгла чувство зависти у жителей Иерусалима нашими великопленными, без ГМО продуктами мясными, рыбными, молочными, кондитерскими, даже водочной, настоекками, лечебными балезамами. Да заключала бы договора на поставку этих продуктов на землю обетованную.

Вот это было бы дело! Положительное в гастрономическом плане и выгодное в финансовом. Командировочные бы

оправдали, пользу Тюменской области принесли, престиж России подняли среди еврейского и арабского народов, а до ГМО нашей области очень и очень далеко. Нам, да и половине человечества, хватит еще натуральных продуктов на сотни лет, выращенных только на полях юга Тюменской области. Если только какой-нибудь дурак нас не хватит.

Долго учимся, много ездим по заграничье, пора практически добиваться хороших результатов, пора приобрести чувство ответственности, зрелости. Пора медленно и верно повышать производительность труда в сельском хозяйстве, снижать непроизводительные расходы, углублять переработку



сельхозпродукции, снижать цены на продукты сельского хозяйства. Реально и гордо сказать, что наша суета не пропадает зря.

В конечном счете давно пора лицом, телом и душой вернуться к нашим людям, специалистам и вообще к России.

Это в Израиле традиции посыпать голову пеплом. Хотелось, чтобы губернатор и правительство Тюменской области оценили результат поездки многоуважаемых представителей на землю обетованную.

Ю. Юрганов

ФЕЛЬЕТОН

Дорогие мои граждане и гражданки, сейчас модны всевозможные кроссворды, сканворды и прочая заумная забава. Ответьте, пожалуйста, на три очень простых вопроса нашей современности:

- сколько картошки с одного гектара собирает израильтянин вблизи Иерусалима? Там вся земля вблизи Иерусалима, а весь Израиль меньше нашего Яровского района;
- какая рыба водится в водах Мертвого моря и кушали ли Вы консервы из этой рыбы? По какой цене продаются эти консервы;
- каковы товарные

ных, да науку полезительную. Для этого надо:

- чтобы климат был более-менее одинаковый;
- чтобы природные условия были сходные;
- чтобы мирской менталитет был близкий нашему;
- чтобы культура производства и потребления были одинаковы.

Не будем опускаться слишком низко, а примем за основу, что Тюменская область и Израиль – две адекватные территории по всем условиям существования.

Более двух тысяч лет тому назад об этом догадался Иисус Христос – основатель христианства. В результате мы получили самую «праведную» веру и вдобавок из земли обетованной в нынешние времена морковь. Да, да самую обычную морковь, но с высокодуховным смыслом.

Остается немного: перенять опыт разведения рыбы в Мертвом море и познать тайны животноводческого производства.

Времена меняются. Со всем недавно в 80-х годах прошлого столетия сливочное масло из Тюменской области было на столе Британской королевы, черная икра и рыбная продукция славилась во всем мире и были брендами России, а ассортимент колбас и другой мясной продукции мог затмить фантазию любого гурмана. Качество нашей продукции было такое, что магазин «Гастроном», который находился на центральной улице Республики, без надоедливой рекламы и воровато подмигивающих эффективных менеджеров, притягивал к себе и рабочего, и крестьянина, и ученого, и работника культуры и искусства своим ароматом. А как был вкус, и продавалось только в этом гастрономе ежедневно не по одной тонне колбасы.

Наша страна, не Израиль, славилась самым высококачественными продовольственными товарами, а сейчас более 50% продуктов Россия завозит из-за рубежа, причем не лучшего качества. «Не валяй дурака, Америка!» Э-э-э-х, сынки и дочки Вы наши, не туда и не к тем летите, ездите и плывете.

Плохо, очень плохо Вы знаете то наследство, которое Вам досталось. Учились плохо, ленивые душой, умом и телом. Никакая заграница вам не поможет и не откроет формулу для счастья. Без труда не вынешь рыбку из пруда, даже если это знаменитое Мертвое море.

А. Фикусов

ГОСДЕП ФИНАНСИРУЕТ МАЙДАН

Недавно правительство США подтвердило факт финансовых вливаний в активную евроинтеграцию Украины. В 2013 г. на проведение реформ, способствующих ускорению пути Украины в направлении европейской интеграции, было выделено более 100 млн. долларов.

По сообщениям СМИ, представитель госдепа Мари Харф заявила: «Мы продолжаем тесно работать с нашими европейскими партнерами над тем, чтобы помочь Украине предпринять необходимые шаги на этом пути. С того момента, как Украина обрела независимость в 1991 г., мы поддерживаем украинцев в построении демократических институтов и гражданского общества».

В то же время помощник госсекретаря США Виктория Нуланд призывает власти Украины «встретить ожидания своего народа или разочаровать и рискнуть погружением в хаос и насилие». Интересы Америки очевидны, а вот последствия их призывов для славянского народа – весьма сомнительны.

В. Засядко, с. Иваново Армизонский р-н

ДЕЛИТЬ НЕЧЕГО

Советские люди, живущие в XX веке, не думали, что в XXI веке на Украине вновь появятся поклонники С. Бандеры и прочие отморозки. Такое трудно было представить.

Происходящие события – результат деятельности США и их союзников, осуществляющих скрытую агрессию на Украине. Мир переживает борьбу за природные ресурсы, за людей, за их мысли, взгляды.

Небо над Прибалтикой уже контролируют самолеты стран НАТО. Не исключено, что политики США мечтают разместить свои военные базы на территории Украины.

Что делить украинскому рабочему и российскому работяге? Какие земли и предприятия? И у российского труженика и у украинского, кроме долгов, ничего нет. Никакие референдумы не нужны: российские и украинские трудящиеся желают жить в единой стране.

Политикам на Украине, которые обманывают сказками о сладкой жизни на Западе, конечно, трудно понять, почему необходимо объединение. Только труженики понимают: никто ничего не даст, везде нужно трудиться. Объединение двух братских народов открывает границы – тогда, может, жизнь и улучшится. Но это возможно только тогда, когда трудящиеся в России и на Украине объединятся, организуются и совершат социалистическую революцию. Иного пути нет!

С. Барашков, с. Викулово

Как осел Ходжи Насреддина султана уму разуму научил

Однажды султан созвал своих высших партийных вельмож на Государственный Совет и говорит им: «Двадцать лет вы сидите в моей палате законодателей, я плачу вам оклады министров, содержу ваши партии за счет казны. Вы же благодарные за всё время не смогли придумать ни одного хорошего закона. Бездельники! – Нет мне от вас пользы ни на одну танга. Поэтому я решил половину мест в законодательной палате отдать беспартийным. Может какая-нибудь польза будет от них»

Весь день возмущенные партийные вельможи доказывали султану, что польза от них есть, но так и не смогли его убедить. Не найдя согласия, они решили узнать, как с этим вопросом в мире животных. Ведь не зря говорят, что природа мудра.

Султан и вельможи знали, что Ходжа Насреддин умел разговаривать со своим ослом. Поэтому решили пригласить их обоих.

На другой день Ходжа пришел на Совет вместе с ослом. Султан ему и говорит:

– Молла! Мы в Совете не можем прийти к взаимному согласию. Одни говорят, что все места в законодательном собрании должны принадлежать партийным, а другие, что половину мест надо отдать беспартийным.



Спроси своего осла. – Сколько процентов партийных и беспартийных урваленцев в стаде у ослов?

Ходжа наклонился и что-то прошептал ослу на ухо.

В ответ осел затряс головой и начал кричать: «И-а, И-а, И-а»

– Что сказал твой осёл? – спросил

султан.

– Он говорит, что у них, также как и в обществе людей, есть партийные ослы, их называют – «И». Есть и беспартийные ослы, их называют – «А».

Султан и вельможи, довольные своей находчивостью, что соответствуют природной мудрости, дружно закивали головами и со значением важно перерегались.

– А теперь, Молла, – говорит Султан. – Спроси у своего осла, каков процент партийных и беспартийных ослов в управлении стадом?

Ходжа снова наклонился к ослу и что-то ему прошептал.

В ответ осел опять начал громко кричать: «И-а, И-а, И-а».

– Осел говорит, что у него в стаде управляют не партийные и беспартийные ослы, а умные люди-пастухи. Пастухов же выбирают сельяне. Если же какой пастух оказывается пьяницей или лентяем, то жители его наказывают и выгоняют.

Ответ осла сильно озадачил султана и партийных вельмож.

Ведь они умели выбирать партийных и беспартийных, а как выбирать умных – они не знали.

В. Гарматюк, г. Вологда

